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1 ) Η Άννα αγόρασε από το ζαχαροπλαστείο τάρτες για τις φίλες της . Αγόρασε 4 τάρτες με ανανά , 5 τάρτες με ακτινίδιο και 6 τάρτες με φράουλα . Κάθε τάρτα κόστιζε 120 λεπτά . Πόσα χρήματα πλήρωσε για όλες τις τάρτες ;

                                          ΛΥΣΗ







2 ) Ένας συρμός του ΜΕΤΡΟ έχει 6 βαγόνια και κάθε βαγόνι έχει 32 καθίσματα .Πόσα καθίσματα υπάρχουν σε 1 συρμό και πόσα σε 5 συρμούς του ΜΕΤΡΟ ;

                                         ΛΥΣΗ







3 ) Κ κυρία Ελεάνα αγόρασε ένα ξύλινο τραπέζι για την αυλή του σπιτιού της με 630 ευρώ και 6 καρέκλες με 129 ευρώ τη μία . Πόσο κόστισαν οι καρέκλες και πόσα χρήματα πλήρωσε συνολικά η κυρία Ελεάνα ;

                                         ΛΥΣΗ







4 ) Ο κύριος Λεωνίδας είναι ομογενής από τη Γερμανία και αποφάσισε μετά από 37 χρόνια να επιστρέψει στην Κάλυμνο , από όπου και κατάγεται . Πόσες ημέρες έμεινε ο κ. Λεωνίδας μακριά από την πατρίδα του ;

                                           ΛΥΣΗ







5 ) Ένα εστιατόριο αγόρασε 123 δωδεκάδες ποτηριών με 2 ευρώ το ένα . Ακόμη αγόρασε 67 εξάδες πιάτων με 3 ευρώ το ένα . Πόσο κόστισαν τα ποτήρια , πόσο τα πιάτα και πόσα ευρώ κόστισαν συνολικά τα πιάτα και τα ποτήρια ;

                                        ΛΥΣΗ







6 ) Ένας ασθενής παρέμεινε στην εντατική του νοσοκομείου της πόλης του 6 ολόκληρα εικοσιτετράωρα ώσπου να αναρρώσει . Πόσες ώρες  παρέμεινε στην εντατική ;

                                       ΛΥΣΗ







7 ) Τα 36 παιδιά της Εθνικής Ομάδας Κολύμβησης μπήκαν σε τετράδες για να προπονηθούν . Πόσες τετράδες σχημάτισαν;
                                       ΛΥΣΗ







8 ) Η Αλεξάνδρα έχει 78 φωτογραφίες και θέλει να τις καταχωρήσει σε άλμπουμ . Αν σε κάθε σελίδα βάλει 6 φωτογραφίες πόσες σελίδες θα γεμίσει

                                     ΛΥΣΗ







9 ) Ο Φώτης έχει ταλέντο στη ζωγραφική . Σχεδίασε 108 μικρά σκίτσα και τα κόλλησε σε 9 χαρτόνια . Σε όλα τα χαρτόνια έβαλε τον ίδιο αριθμό σκίτσων . Πόσα σκίτσα κόλλησε σε κάθε χαρτόνι ;

                                    ΛΥΣΗ







10 ) Η κυρία Καίτη αγόρασε 3 ρολόγια για να τα κάνει δώρο στους τρείς γιούς της . Εάν συνολικά πλήρωσε 1.140 ευρώ και τα ρολόγια ήταν ίσης αξίας πόσο πλήρωσε για το κάθε ρολόι χωριστά ;

                                    ΛΥΣΗ
